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Los Cerrillos, 2 de octubre de 2A25L*§ *§RPII.L§§
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ACTA h¡'25 MUNICIPIO LOS CERRILLOS
Sesión Ordinaria del Coneeio Municipal N"25 12025

§iendo la hora 18:00 eomienza la sesién.

P{gsi§!e.. Alcaldesa Claudia Felipez

e-üneej ale+ Titu Iares :

Josrá Lr.ris FJUñez, {Padido Nacional}
ffiettina Rodríguez, l-eticia Garrido (Partido Frente Arnplio)

ü+nqejales SLlplentes.

Jorge Cernada,María Machin , [Ianuel Rinnoldi (Partido Nacional]

Andrés Rodriguez, hllariela Reyes, Teresita Capote, Nicolas Férez ,

üanila Garrone, German Torena (Partido Frente Amplio)

1i RENOVACIÓN DEL F'ONDO PERMANENTE OCTUBRE 2025

2 } NÜTA DE VECINOS DE CAMINO CAI-ANDRJA SOI-ICITANDO SU REPARAC1ON

3,INOTA DE LA VECiNA SRA. LIL{AN BASIL SOLICITANDO QUE RETIRE DE S{J

FR"EDIG IMP{.EMENTOS QUE QL]trDARON AI, FINALIZAR LA OBRA DE LA R{-ITA
'tt.

4) CONTINUAR TRAtsAJANDO ACERCA DEL CAMBIO DE LOGO (Organizar
comcurs<l eon nuestras Bases).

5) TRABAJAR EL TEI\4A SOBR"E LA REALTZACIÓN DE LA FIESTA DE FIN DE AÑÜ
Y FERIA NAVIDEÑA.

6) NO]A DEt. SR" JEFE DEI- CAMPO MILIIAR N"l SOLICITUD DE BALA§TRI)
SUCIÜ

7) l.{oTA DEL ESPACIO UFA .
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S} PRESENTACIÓTrI DEL PROYECTC ''RAÍCES, PUSAPÍO Y OPORTLTNIDAS''
FRE§ENTADO POR MERCEDES CASTRILLO Y ANA ROSA COPPOLA

'}} NGTA DE VECINOS DE LA SERVIDUMBRE DE PASO (SOBRE LA CORTADA DE LO§
A{-,EMANES CAMTNO ROSSD.

1O) }{OTA DEL CLLÍB AMISTAD Y JTJVENTUD DE CAMPO MILITAR" ABOCADOS AL
TERCtrR" FES'TiVAL UiPiCO TOS UÍAS 8 Y 9 NOVIEMERE DF, 2a25 " SOLICITUDES
VARtrA§.

11) pRESijFUESTo DEL TALI-ER DE ARTE TE&qprA euE HABia quruanc pENDIENTE
DE,L CONCEJO ANTEI{IOR.

12) PR.OYECTÜ: L]ONSTRUCCIÓX DE LNA CAI..ICHA MULTIFLNCIONAL PARA EL
FÜR,L.\LECTh{IENTO DEL DEPORTE Y LA CONVIVENCiA COML|T{ITARtrA EN LAS
BRU"IAS"

14i VECTNOS DE T-OS CERRILLOS SOLICITAN EL ARREGT-O DE LA CALLE TENIENTE
¿*¡-isri¡¡ cABRERA"

15) PRORROGA DE I-A COOPERATiVA SOCIAL ARtrES DE PODAS HASTA 28 DE FEBRERÜ
2ü26. nssorucréN.

i6) NüTA DEL sR. GERARDo DANESE soLICrrAhrDo cot-ocAcróx nr cARTEL DE
''CA&4TNO S{N SAI-IDA'' EN CAMINO AMEGLIO Y CAMINO SANTOS.

17i RECTBIh{OS PRÜFUESTA DEL ARMADO DE PARQUE DE DIVERSIONtrS FARA
Ü{STtrNTOS EVENTOS.

ls) N(ITA RECIBIDA DE vECINos MARTÍI ¡Ez coN FIRMa y Nútr¿gRo DE pa»nóN.

lg)NOTA DEL CONCEJAL DANILO GARRONE PLANTEAR REVEER EL TEMA DE
»m'uslÓN QUE No ESTA LLEGANDo A LA poBLACróN.pnopoNE voLVER A LAS
PAUTAS DE FM IDEAI,
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13} }.{{}T'iF'{CACION DEI, APORTE DE INIA PARA ET- TRASLADO DEL BAI-I-ET
¡ T¡I-CT,*ruCÜ DEL SODRE.
il.VEN*TÚ QUE hIUCLEA VARIAS INSTITUCÍONES A RE,{LiZARSE EN LA CRIOLLA EL
DIA 3 I}E ÜCTUBRE.
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2Ü) RECiBIJvIÜS AL GRUPO DE ARTISTAS PLASTiCÜS TRASHUMANTE QUIENES
SOLTCITAN EL ESFACIO CULTURAL PARA DTCF{A ESPOSICION.

21 ; NOTA RECIBTDA POR MUR.GA LA CANiI-LA
:2) SE RECTBEN TRES NOTAS DEL CAMINü Lr-OVERAS"1)COLABORACIÓhr PAL4
REP,A.FLAR VEREDA ROTA,GE,STIÓN EN COI\{FAÑIA DEL ESTE PARA QUE EhITRE HACIA
I-A E§CUEI-A,SOLiCITUD DE FOCO .

1,} Se aprueba la renovacién del Ferndo Ferrnanente de octubre

2i Fase a la Direccién De Obras
3) Se llarnará teiefonieamente al Direetor Francisco Martínez
4) Se eoncretarán las bases en la próxima sesión , el concurso será el I de

*oviembre.
5) §e lnvitará a los comerciantes ,se rea\íza#tel 10 de octubre a las tr9:00 hs"

ó¡ §e remite a la Dirección de Obras
?) La solicitud llego fuera de plazo ,rxo se puede hacer dicho apcyo"

E'! §e tratmrá en la próxima sesién.

9) Fase a la Dirección Generatr de Obras
1*) Se toma eonocimiento, se prueba apoyo por S 20.000,se enviará a

Cultural la solicitud de un número artístico.
X ) Este año sigue igual dado que quedan pocos meses paru finalizar el

año. Se considerarápara el año 2026.
12) Se toma conoeimiento
i3) Se toma conocimiento.
t4) Fase a la Dirección de Obras
i -E) Se aprueba Ia Resolución.
16) Consultar en la Secretaria de Descentralizacién
t?) Se toma conocirniento. Consutrtar a Gestión Territorial.
18) Pase a la Direaaión de Obras.
19) Inf,orme de Tesorería para poder resoiver.
2t)) Se autorizo
2t) Se tomo c'¡nocirniento.
22) Se va a F{ablar con la Empresa Codeleste para el año próxirno.

§



\

La presente Acta se lee
a los dos días de! mes
af 76

Con

eoncejal tsetina Rodríguez

, otorga y firma en la ciudad de Los Cerrlllos
octubre de 2025 la que ocupa del folio Z3

Foiio N" 75

Concejal Bruno Dollenart

Ganrido
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CERRILLOS

Alcaldesa Claudia Felipez
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